
УКРАЇНА 
ІЗМАЇЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА

68600, м. Ізмаїл, пр. Незалежності, 62, каб. 503, тел. 7-22-85, е -т а іі: £Огик5І2таі1@икг.пеі

Н А К А З

01.03.2024 м.Ізмаїл №2

Про обґрунтування підстави для здійснення закупівлі

Відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178,

1. У зв’язку з необхідністю у закупівлі додаткових робіт, пов’язаних з предметом закупівлі 
основного договору №21 від 19.10.2021р. за об'єктом  «Реконструкція приміщень 4-го 
поверху будівлі (праве крило) літ. «А» для розташування мікробіологічної лабораторії з 
проведенням досліджень ПЛР - методом хворих з гострою респіраторною хворобою 
СОУГО-19, спричиненою коронавірусом 8АК8-СоУ-2 , по вул. Клушина, б у м .  Ізмаїл 
Ізмаїльського району Одеської області», в того самого виконавця робіт.

2. Уповноваженій особі, Тарасенко Вікторії Вікторівні (провідний бухгалтер), забезпечити

НАКАЗУЮ:

Директор

виконання цьої 
3. Контроль за ви

З наказом ознайомлені:
_______  Вікторія ТАРАСЕНКО, 01.03.2024р.



«ЗАТВЕРДЖ

Обгрунтування підстави застосування 
виключення за ті. Я п. 13 Особливостей:
у  замовника після укладення договору про 
закупівлю виникла необхідність у  закупівлі 
додаткових робіт чи послуг, пов’язаних з 
предметом закупівлі основного договору, в 
того самого виконавця робіт/надав ач а 
послуг. Можливість і умови виконання 
таких додаткових робіт чи надання послуг 
можуть бути передбачені в основному 
договорі про закупівлю, укладеному за 
результатами проведення закупівлі. 
Закупівля додаткових робіт чи послугу того 
самого виконавця робіт/надавача послуг 
здійснюється протягом трьох років після 
укладення договору про закупівлю, якщо 
загальна вартість таких робіт чи послуг не 
перевищує 50 відсотків ціни основного 
договору про закупівлю, укладеного за 
результашшш проведення закупівлі

ьник УКБІМР 
\ро ДУБІНЧУК 

01.03.2024р.

дійснення публічних
о б ґ р у н т у в а н н я  п і;

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 8 пункту 13
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Управління 
капітального будівництва Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області, пр. Незалежності. 
62. Код 25424787.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Реконструкція приміщень 4-го 
поверху будівлі (праве крило) літ. «А» для розташування мікробіологічної лабораторії з проведенням 
досліджень ПЛР - методом хворих з гострою респіраторною хворобою СОУЮ-19, спричиненою коронавірусом 
8АК8-СоУ-2 , по вул. Клушина, б у м .  Ізмаїл Ізмаїльського району Одеської області (ДК 021:2015: 45454000-4 
- Реконструкція).

Розмір бюджетного призначення: 7 733 950,24 грн. згідно з рішенням 180 від 23.02.2024.

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 8 пункту 13 Особливостей у  замовника після 
укладення договору про закупівлю виникла необхідність у  закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов ’язаних з 
предметом закупівлі основного договору, в того самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови 
виконання таких додаткових робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі про 
закупівлю, укладеному за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у  того 
самого виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення договору про 
закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору 
про закупівлю, укладеного за результатами проведення закупівлі.

Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі:



Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово 
можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих 
обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено 
до 13 травня 2024 року.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в

Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов’язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів 

України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:
1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.
Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про 

Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного 
захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в 
умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі 
входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких 
замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 8 пункту 

13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли у  замовника після укладення 
договору про закупівлю виникла необхідність у  закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов ’язаних з предметом 
закупівлі основного договору, в того самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання 
таких додаткових робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, 
укладеному за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у  того самого 
виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю, 
якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору про 
закупівлю, укладеного за результатами проведення закупівлі.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника 
на період на період 2024-2025 р..

Відповідно до наказу 2 від 01.03.2024 існує потреба у здійсненні Закупівлі.
Управлінням капітального будівництва Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської 

області укладено договір на виконання робіт «Реконструкція приміщень 4-го поверху будівлі (праве крило) літ. 
«А» для розташування мікробіологічної лабораторії з проведенням досліджень ПЛР - методом хворих з 
гострою респіраторною хворобою СОУЮ-19, спричиненою коронавірусом 5АК8-СоУ-2 , по вул. Клушина, 6 у  
м. Ізмаїл Ізмаїльського району Одеської області» за результатами закупівлі. У ході фактичного виконання 
робіт відбулися зміни та виникла необхідність в виконанні додаткових будівельних робіт, порівняно з наданою 
проектно-кошторисною документацією. У з в ’язку з виникненням додаткових робіт, без яких неможливо 
завершення робіт по об’єкту, виникла потреба в укладанні додаткового договору. Усі роботи підтверджені 
експертним звітом ДП «НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» від 21.02.2024р. № ЕК-5417/12-23. (Головний договір 
№21 від 19.10.2021р.- 2 4  047 527,68 грн.).

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 
дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого 
забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення 
Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування 
під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 8 пункту 13 Особливостей, придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 
тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли у  замовника після укладення договору про 
закупівлю виникла необхідність у  закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов’язаних з предметом закупівлі 
основного договору, в того самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких 
додаткових робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, укладеному



за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у  того самого виконавця 
робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо 
загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору про закупівлю, 
укладеного за результатами проведення закупівлі, і укладення договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.
За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом зі звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, 
а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей 
у вигляді цього файлу «Обґрунтування підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення 
за Особливостями (документальне підтвердження):
1. Наказ про обґрунтування підстави для здійснення закупівлі.
2. Рішення 180 від 23.02.2024.
3.Експертний звіт №ЕК-5417/12-23 від 21.02.2024


